

**Do wszystkich wykonawców  
Uczestniczących w szacowaniu  
wartości zamówienia**

Dotyczy: Zapytanie w celu ustalenia szacunkowej wartości zamówienia pn. „**zakup 7 sztuk drukarek dla Centrum e-Zdrowia oraz 20 sztuk kompatybilnych tonerów**”

W związku z faktem, że do przedmiotowego Zapytania wpłynęły zapytania, Zamawiający przytacza ich treść oraz udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

W jednym miejscu jest wymagane dotyczące gwarancji na okres 36 miesięcy, w drugim gwarancji na 24 miesiące. Która wartość jest poprawna?

**Odpowiedź:**

Podany w tabeli OPZ-a 24 miesięczny okres gwarancji jest okresem minimalnym ochrony urządzenia jaki możemy zaakceptować

**Pytanie 2:**

Druk dwustronny: TAK – większość drukarek ma możliwość druku dwustronnego ale niektóre automatyczne, inne ręczne po przełożeniu kartek. Która funkcja jest wymagana?

**Odpowiedź:**

Funkcja wydruku dwustronnego nie ma sprecyzowanego sposobu przeprowadzenia tej operacji.

**Pytanie 3:**

Waga – do 5 kg, czy to wskaźnik nie przekraczalny?

**Odpowiedź:**

Podana waga jest wskaźnikiem optymalnym.

**Pytanie 4:**

Wymiary – podane wymiary są maksymalne czy zaproponowane urządzenie może być nieco większe?

**Odpowiedź:**

Wymiary podane w OPZ są także wskaźnikami optymalnymi. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzeń o wymiarach +/- 30 mm od podanych wymiarów.

2023-07-26 (-) Anna Bułhak

-----  
(data, podpis kierownika WPZ)

Sporządziła: Dorota Brymas